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\‘\M 3ayeT No reoMeTpun B 9 Kracce no Teme
o «OKPY>XHOCTb»
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OTBETb Ha BOMPOCHI:

1. Kaxad reonerpiueckas QHTYDA HAHBAETCA OKDYXHOCTB!
T10 Ha3BIBACTCA PATHYCOM OKpYRHOCTH!

2, r0 maoe cexymad, Xopia OkpyXHocTH{ Kakad xopia Has:
BAETCA THAMETpOM!
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YnpaxHeHHM A

1. Kakue m3 OTpe3KOB, M300paKeHHBIX
Ha PpHCYHKe 53, ABIAIOTCA: a) XoplaMu
DKPYKHOCTH; 0) AmaMeTpaMM OKPYKHOCTH;
B) pagvycaMH OKPYKHOCTH; I') CEKYII[UMHU
DKPY>XXHOCTU ?

2. [laHa OKpPY>KHOCTb pagnyca 3 gm. Ka-
KYIO IJIJUHY UMeeT HaubGoJbIlIasa ee xopaa?

3. Mo>xHO T U3 TOYKHU A, Jiexalreit Ha Puc. 53
OKpY’XHOCTU paauyca R = 3 cm, mpoBecTu
Xopay OJUHOM 7 cm?

4. Orpesku AB u CD — pguamMeTphbl OKPY>XHOCTH C IIEHTPOM
O. Haiinute nepumeTp TpeyrojibHuUKa AOD, ecjii N3BECTHO, UTO
CB=13cm, AB=16 cm.

5. Otpezok MK — pguamMeTp OKPY>»XHOCTH ¢ ueHTpoMm O,
a MP n PK — paBHBIE XOpPAbI 3TO# OKpy»>XHocTu. Haiigure
Z POM.

6. HailignTe paguycChbl IBYX OKPY>KHOCTEI, UMEIOIIIUX OOIIMii
IEeHTP, €CJiu AuaMeTp OOJIbIIe#l OKPYKHOCTH LEeJINTCA MEHBbIIeH
OKPY>XHOCTBLIO Ha 3 4aCcTH, paBHbIe 9 M, 12 M, 9 M.




3a4yeT No reoMmeTpun B 9 Kracce rno
Teme «['lapannenbHble NPSMbIEY
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KoHTpoOonbHbie BONpoOCHI

1. Kakue npaMble Ha3bIBAIOTCA MMAPAJIJIEJIBHBIMHU ?

2. Uro TaKoe ceKyIasa 110 OTHOIIEHHUIO K ABYM HPAMBIM?

3. Kakue yryisl Ha3bIBalOTCA HAKPECT JIeXKAIITUMH ?

4. Kakue yrjbl Ha3bIBalOTCA COOTBETCTBEHHBIMH ?

9. O6bACHUTE, KAKHE YIJIBl HA3bIBAIOTCA OAHOCTOPOHHUMH.

6. ChopmysnpyiiTe NpU3HAKH NTAPAJIJIEILHOCTH IPAMBIX.

7. KakoBo B3aMHOe pacCIIOJIOkKEeHHe JBYX NPAMEIX, IepIeHInKY-
JIAPHBLIX OAHOM M TOM JKe MPAMOi?

8. ChopmysupyiiTe akcHoMy NapajieJbHEIX IPAMBIX.

9. MoxxHO JIM yTBEpPXKJIaTh, UTO ABe PA3JUUYHbIE NIPAMEIE, IapaJ-
JIeJIbHBIE TpeThei, mapajieJbHbl MeXK Ay coboi?

10. ChopmyaupyiiTe Teopemy 00 yriiax, oOpa3soBaHHBLIX ABYMs I1a-

paJlyieIbHBIMM IIPAMBIMH U CEKYIIeil.
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1. OguH U3 yrJjoB, KOTOpPhIe O0pa3yroOTCA IIPHU IIepeceuyeHUHn
ABYX IapaJjijieJIbHBbIX IIPAMbBIX CEeKyIleil, paBeH 72°. Haligure oc-
TaJIbHbIE CEMbB yYTJIOB.

2. IBe mapaJjuiesibHbIE NIpPsAMBbIE IIepecedYeHbl Tperbeii. N3-
BECTHO, YTO Pa3HOCTh ABYX BHYTPEHHUX OLHOCTOPOHHUX YIJIOB
paBHa 40°. HaiiguTe 3T yrJibl.

3. [IBe mapaJijieJibHbIe NpsAMbI€ IepecedyeHbl TpeThbeii. N3-
BECTHO, YTO CyMMAa ABYX BHYTPEHHHUX HAKPECT JIEXKAII[UX YIrJIOB
paBHa 160°. HYemy paBHBI 3TH YIJIbI?

4. JIBe napaJjijieIbHbIE IPAMBIE II€PECEUYEHb]I TPETHEH IMIPAMOMI
TaK, 4TO OZHUH N3 oOpa3oBaBILIUXCA yrJoB paBeH 120°. ITog kakm-
MM yrjiaM¥ ero 6MCCeKTplUca IIepeceKaeT BTOPYIO IIapajljIeIbHYIO
apAMYIOo?




3a4eT rno reoMmeTpmn B 9 Kracce no TemMe

«PelleHne TpeyronbHUKOB»
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YCTHO
Perienue npsiMOyroiabHOTO TPEYTOJIbHUAKA

- Teopema KOCUHYCOB

- Teopema CUHYCOB

- Kak onpenenuts BU TPEYTOJIbHUKA




Pemenue 3anau;

I BapuaunT
1) B tpeyronbuuke ABC AC=5 cwm,
Yron B=30°, yron A= 45°.
Havitu BC
1) B Tpeyronpnuke ABC a=3, B=5, ¢c=3. Halitu

COS B 1 onpeAeauTh BUJl TPEYTOJIbHUKA.

Il BapuanT

1) B tpeyronsuuxke ABC, AB =20 cm, BC==40
cM, yroir A=30°.

Haiitu sin C.
1) B tpeyronsHuke ABC a=5, B=8, c=10.
Onpenenuts cos C U ONPENCTUTh BUJ
TPEyTroJbHUKA.




